AHKETHO NMPOYYBAHE HA CTYJACHTH OT CHELHAJHOCT ,AKylIepKa*,
kypc I, yueona 2021/2022 r., jieTeH ceMeCTbp

C Bbnpocen jmmer NeS5 ca ankerupanu 19 cTyaeHTH oT 00pa3oBaTeNHO-KBaTH(PHUKAIMOHHA
CTEIEeH ,,bakanaBbp.

IlesTa Ha aHKETUPAHETO € IPOYyYBAaHE MHEHUETO Ha CTYACHTUTE 32 OOEKTUBHOCTTA M YECTHOCTTA IIPU
OLICHSIBAHETO HAa TEXHUTE 3HAHU U yMeHUs B YHuBepcutet ,,IIpod. n-p Acen 3narapos*-byprac.
Pesynrature oT HanpaBeHUs aHAIIU3 Ca CIIEIHUTE:

Ha Bwropoc: Ioa
—  Mworc — 0 % ot anketupanute (0 CTyAeHTH)
— JKena — 100 % ot anketupanute (19 crynentn)

Ha ormpoc: Ilo3naBaTe Jiu y4eOHHTE MPOrPaMH 10 U3YYaBAHUTE JUCHUILINHEA?
— 0a - 63 % ot ankerupanute (12 cTyaeHTH)
— camo no uakou oucyuniunu - 32 % ot aHkeTupanute (6 CTyJICHTH)
— He - 0% ot ankerupanure (0 CTyaeHTH)
— He 3Ham, e uma y4eoHu npoepamu - 0 % ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)
— He omeogopunu — 5% ot anketupanute — (1 cryaeHr)

Ha Bpnpoc: C kakBa npoueaypa npeanovyurare 1a 3aBbpIIMTe JTUCHHIIJIHHATA?
— uznum - 53 % ot ankerupanute (10 cTyneHTH)
—  mexywa oyenka - 47 % ot ankerupanute (9 cTy/IeHTH)

Ha Bbnpoc: KakBa ¢opma Ha u3nur npeanouurare?
— nucmen - 74 % ot ankerupanure (14 cTyneHTH)
— ycmen - 5 % ot anketupanute (1 cTyneHr)
— nucmeH, cneosan om cvbeceodsane - 21 % ot aHkeTupaHute (4 CTyIEHTH)

Ha BbIpoc: AKO U3NUTHT € YCTEeH:
1) Ot koJxko aymm TpsidBa 1a ce CbCTOM U3NMTHATA KOMHUCHS ?
— eoun - 47 % ot ankeTupaHute (9 CTyeHTH)
— o0sama - 42 % ot aHKeTHpaHUTE (8 CTYIEHTH)
— noseue om 0sama - 11 % oT aHkeTupanuTte (2 CTYIAECHTH)
2) Kouko Bpeme TpsiOBa 1a NPOABJIKA U3MUTA?
— 00 20 mun. - 11 % ot anketupanure (2 CTyIEHTH)
— 00 40 mun. - 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)
— 0o I uac - 68 % ot ankerupanute (13 cryneHrn)
—  HaAma 3navenue - 16 % ot anketupanute (3 CTYIACHTH)
— He omeogopuau — 5% oT anketupanute — (1 cTyaeHT)
3) Ilo kakBO mpeAnmoYHUTAaTE Ja Ce TOTBUTE 32 M3NHUTa?
— cneyuanen koncnekm ¢ evnpocu - 53 % ot ankerupanute (10 cryneHTH)
—  memu om nekyuume - 47 % ot ankeTupanute (9 CTyAeHTH)
— Kanenoapuus naau no oucyunaunama -0 % ot ankerupanute (0 CTyASHTH)
— yuebnama npoepama - 0 % ot anketupanute (0 CTyACHTH)
4) TpsabdBa M yCTHUAIT M3NUT Aa ObJAe OTKPHUT (Ia NMPUCHCTBAT M JPYIH CTYAEHTH KAaTO
caymarean)?
— 0a- 11 % or anketupanure (2 CTyJIeHTH)



— He - 68 % ot anketupanute (13 cryneHTn)

—  HAmam mHeHue - 16 % oT aHKkeTupaHute (3 CTYIEHTH)

— He omeogopuau — 5% oT anketupanute — (1 cTyaeHT)

5) Kak 1a ce npoBee yCTHUS U3NHAT?

— (Cs80600mn0 cvbecedsane - 5 % ot anketupanute (1 cTyaeHr)

—  Cayuauno meanene Ha evnpocu - 74 % ot anketupanute (14 cTyaeHTH)

— 3aodasane Ha eOHU U CbUU 8bNPOCU HA 8cuuKky cmyoeHmu - 21 % ot anketupanure (4 CTyAeHTH)
—  Hamam mnenue - 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— He omeogopuau — 5% ot anketupanute — (1 cTyaeHT)

Ha Bbnpoc: AKo M3NUTHT € MUCMEH:
1) Koaxo Bpeme TpsidBa 1a NPOIbJIKHU:
— 00 2 uaca - 68 % ot ankerupanute (13 crynenTtn)
— 00 3 uaca - 16 % ot ankeTupanute (3 CTyACHTH)
— 00 4 uaca - 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
—  HAmam mHeHue - 16 % ot anketupanure (3 CTYICHTH)
2) Kaksa ¢opma Ha MHCMEH U3NUT NpeanoYurare?
— mecm ¢ uzbop Ha edun geper omeogop - 63 % ot ankerupanure (12 cryaeHTH)
— mecm 6e3 npedgapumenro gopmyaupanu omeogopu - 11 % ot ankeTupanute (2 CTyACHTH)
— Ccvyemawnus Ha 3a0ayu u meopemuyru gvnpocu - 15 % ot anketupanure (3 CTyIEHTH)
—  Hamam mHenue - 11 % ot anketupanure (2 CTYICHTH)
3) Tpsnb6Ba 1u 12 ce MOJI3BAT MOMOUIHM MATEPUATU?
—  Ja, cobcmeeno noocomeenu - 37 % ot anketupanure (7 CTyIEHTH)
—  Ha, npeosapumentno noocomseenu om npenooasameis - 26 % ot aHKeTHpaHUTe (5 CTYIEHTH)
— He ca nyscnu - 5 % ot ankerupanute (1 cTyneHr)
—  Hamam mnenue - 16 % ot anketupanute (3 CTyA€HTH)
— He omeogopunu — 16% ot aHkeTupanure — (3 CTyJIeHT)
4) TpsidBa in 1a IMaTe Bb3MOKHOCT 12 Ce 3all03HaeTe ¢ IPpOBepeHara nucMeHa padora?
— 0a - 90 % ot ankerupanute (17 cTyaeHTH)
— He me unmepecysa - 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
— He -5 % or ankerupanure (1 cTyaeHT)
— He omeogopunu — 5% o1 aHketupanure — (1 cryaeHr)

Ha Brrpoca: IIpoBexkiaHeTo HA yCTHUTE U3NMUTH CTABa JIM B NIPUCHCTBHETO HA IBAMA WJIM NOBeYe
npenogasarean?

— 6 nogeuemo cayyau oa - 84 % ot ankerupanure (16 cryneHTn)

— 6 nogeuemo cnyuau He - 11 % OT aHKeTHUpaHUTE (2 CTYACHTH)

—  HAmam mHueHue - 5 % oT anketupanute (1 cryneHTn)

Ha Bprnpoc: Cniopen Bac cna3Ba jin ce H3HCKBaHETO MPOBEKIAHETO HA YCTHUTE U3MUTH /12 CTaBa B
NMPHCHCTBUETO HA IBAMAa HJIN MOBeYe NMpenoaaBarTein’?

— cnassa ce 8v8 scuuxu caydau - 63 % ot ankerupanute (12 cryneHTn)

— 8 HaAKou cayyau ce cnassea - 21 % ot aHketupanure (4 CTyJIEHTH)

— He cvm obvpHan/a eénumanue - 16 % ot ankeTupaHuTe (3 CTyIEHTH)

— Hukoea He ce cnazea - 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

Ha Bbnpoca: Kost popma Ha usnurBane cnopen Bac e no — odexkTuBna?
— ycmen uznum 6e3 npucvbcmeue Ha 6bHwHU auya - 42 % ot aHKeTupaHute (8 CTYIeHTH)
—  yCmeH u3num ¢ npucbcmeue Ha goHwHY auya - 5 % ot auketupanute (1 cTyneHr)
—  nucmer usnum - 53 % ot anketupanute (10 cTyneHTH)



Ha Bbpnpoca: CmsTaTe Jin, 4e OneHKaTa Ha BammTe 3HaHus M yMeHus1 ¢ 00eKTHBHA?
— 0a, 6e3ycnoeno - 32 % ot aHketupanure (6 CTyJeHTH)
— 6 noseuemo cayuau - 53 % ot aukerupanurte (10 cryaeHTH)
— He moea 0a npeyens - 5 % ot auketupanute (1 cTyneHr)
— 1o — ckopo He - 5 % ot ankerupanure (1 cTyneHr)
—  kamezopuuno He - 0 % ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)
— He omeogopuau — 5% ot ankerupanute — (1 cTyaeHT)

Ha Bbnpoca: Cunrare JiM, 4e € He00OXOAMMO NMPOBEKIAHETO HA U3NUTU OT BHHIIHHU He3aBHCUMU
€K3aMUHATOPH — HAMP. CTYAEHTH OT Y HuBepcuter ,,IIpod. 1-p A. 3;1aTapoB” 1a 6bAaT U3NUTBAHU
OT NpenoAaBaTe/il ChC CbOTBETHATA HAYYHA CHENMAJIHOCT OT APYro BUCLIe yuuauiie?

— 0a - 16 % ot anketupanure (3 cTyIeHTH)

— He - 68 % ot anketupanute (13 cTyneHTn)

—  HAmam mHeHue - 16 % oT aHkeTupanure (3 CTYICHTH)

Ha Bwmpoca: OnoOpsiBaTe JM NPOBENKIAHETO HA JONBJIHHUTEIHH TPeIU3NUTHH OO0y4YeHMHs,
OPraHM3MPAaHM OT MpenoJaBaTeu 0T YHUBepcurer ,, [Ipo¢. 1-p A. 3narapos”?
—  0000pABaAM, 3aUIOMO CMAMAM, Ye me OONBABAM U NOONOMA2aAm NOO20MOBKAMA 3a CbOMEENHUS
usnum - 63 % ot ankerupanure (12 cTyaeHTH)

— yacmuuHo 0000pasam - 26 % ot aHKeTUpaHUTE (5 CTY/IEHTH)
— He ca HeobXo0umu, 3auomo npenooaoeHomo no 8peme Ha pedogHume y4yeOHU 3aHAMUS e
oocmamyvuno - 11 % ot ankerupanure (2 CTyJECHTH)

Ha Boprpoca: CmsiTaTe Jin, 4e KaTo 110 Bammre npenoaapareiiu ca:
— cnpaseonusu u Henodamausu Ha enusanue - 63 % ot ankerupanute (12 crynentn)
— JlecHooocmvnuu 3a Hepopmantu koumaxmu - 16 % ot anketupanute (3 CTYACHTH)
— nodamaueu na enusanue - 21 % oT aHKeTUpaHuTe (4 CTYAEHTH)

Ha Bbmpoca: Buxrte M mpeatoxkuiaum mMaTepuaiHa odjara WM yciayra, cebp3aHa ¢ Bamero
ounensBane?

—  0a, kocamo e HydiceH 8ucok ycnex 3a cmunenous - 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

— 04, 3auWomo uUcKkam 0a UMam Ounioma c eucok ycnex - 21 % ot anketupanute (4 CTyAeHTH)

— 0a, Ko2amo Mu e HyJxcHo 0a ezema uznum - 5 % ot anketupanure (1 cryzneHr)

— 8 HuKakwe cayuati - 63 % ot anketupanute (12 cTyIeHTH)

— He omeosopunu — 11% ot aHkeTupanure — (2 CTyJIeHT)

Ha Bpnpoca: Ha Bac ciyuBaJio jiu ce e 1a npeJIosKuTe MaTepHaaHa o0jara MM ycjyra, cBbp3aHa
¢ Bamero ouensiBane?
— 0a, Koeamo mu e Oun HydceH 8ucok ycnex 3a cmunenousi - 11 % ot anketupanure (2 CTyI€HTH)
— 04, 3auomo UCKam 0a UMam OUnIoma ¢ 8ucok ycnex - 5 % ot ankerupanure (1 cTyneHT)
—  0a, Ko2amo Mu e Ouno HYICHo o0a ezema usnum - 5 % o1 aHkeTupanure (1 cTyneHT)
— 8 Hukakwe cayyati - 58 % ot anketupanute (11 cTyaeHTH)
— He omeosopunu — 21% ot aHkeTupanure — (4 CTyJIEHT)



